



15 мая 2007 г.

Памяти писателя-земляка



В Шемонаихе состоялся митинг памяти известного писателя-земляка Анатолия Иванова. Его подготовила и провела недавно созданная общественная организация «Фонд Анатолия Иванова».

Ровно через год исполняется 80 лет со дня рождения писателя, и создатели фонда решили: на его родине, недалеко от дома по улице Алтайской, где он жил, должен стоять его бюст. Инициативу местных предпринимателей одобрили руководители района, поддержала интеллигенция. Готовятся к юбилею в областном историко-краеведческом музее. Изучают творчество земляка ученики школы им. Анатолия Иванова в Выдрихе. Накануне дня рождения писателя на одной из центральных улиц Шемонаихи установлен баннер, посвященный ему.

Открывая митинг, аким района Григорий Акулов отметил значение творчества писателя-земляка, его тесную связь с малой Родиной. На митинг приехали и гости: член Малой Ассамблеи народов Казахстана, советник председателя Восточно-

Казахстанского регионального отделения партии «Нур-Отан» Лео Шик, руководитель русского национального центра при Ассамблее народов Восточного Казахстана Игорь Казаков: от областного историко-краеведческого музея Ольга Тарлыкова.

Участники митинга заложили камень на месте будущего бюста Анатолия Иванова, который планируется поставить в год его 80-летия. И если средства на подготовительные работы вложили спонсоры, то на изготовление бюста, как сказал аким района, их выделят из местного бюджета.

По христианскому обычаю заложенный камень освятил отец Виктор, настоятель храма Преображения Господня в Шемонаихе.

Галина ШМУНК
Шемонаихинский район
Фото автора